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Ata da 540ª (quingentésima quadragésima) Reunião Ordinária da 

59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia oito de fevereiro de 

dois mil e vinte e um, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, 

Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo 

Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina 

e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 540ª (quingentésima quadragésima) Reunião Ordinária 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente 

pediu à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata 

passada. Em ato continuo o Senhor Presidente colocou a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente pediu para ser lido o Ofício de resposta do 

Senhor Prefeito, referente às indicações dos Vereadores Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha, Antônio Marques dos Santos e Othon José 

Mário dos Santos. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

leu as seguintes Indicações: do Vereador Edevaldo Miguel de 

Assis, que se troque a caixa de alvenaria próxima à Igreja Católica 

por uma de 20 mil litros, no Bairro do Viçoso Velho, pois está com 

pouco armazenamento de água. Do Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha, que se coloque cascalho em frente à casa do 

Giovane no Alto da Serra na virada do Mato Dentro, pois a estrada 

já tem caminhão parando devido à falta de cascalho. Do Vereador 

Carlos Miguel da Silva, que se arrumem os meios fios do 

calçamento da Bocaina, perto do Bar do Marquinho, pois vários 

estão se deteriorando; que se faça a rede de esgoto da 

comunidade Canta Galo no Bairro Serrinha, pois o esgoto dos 
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moradores não tem um destino necessário; que se conserve e 

faça uma cerca por volta do futuro Posto de Saúde do Bairro 

Ponte de Pedra, pois é um patrimônio do Município e está 

abandonado e que se patrulhem as estradas sentido Boa Vista e 

Comunidade Dias, pois estão em péssimas condições. Em 

seguida, o Senhor Presidente leu o Requerimento realizado pela 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira em que solicita informações do 

por que a quadra situada à Rua Altamiro Coli encontra-se sem 

condições de uso. Após, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão. Neste momento, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira pediu a palavra e disse que o motivo do 

Requerimento é saber o motivo da quadra não estar em 

funcionamento. A Vereadora complementou que a quadra é 

próxima a escola, facilitando desse modo o acesso das 

professoras para levar os seus alunos, minimizando os riscos das 

crianças atravessarem a rua e contribuindo para o melhor 

desenvolvimento das atividades realizadas em Educação Física. 

Após, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e disse 

que a quadra está parada a mais ou menos cinco anos, 

acrescentando que a resposta ao Requerimento será a falta de 

dinheiro. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Em seguida, 

O Senhor Presidente leu o Requerimento da Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira em que solicita informações do relatório de 

Movimentação do Detalhamento da Aplicação de Recursos 

Data/Fornecedor relacionada à Covid-19. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão. Nesse 

momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

esclareceu aos Vereadores onde os recursos Federais destinados 

à Educação estavam sendo aplicados e ressaltou que os dados 

apresentados por ela estão disponíveis no Portal da 
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Transparência do Município de Dom Viçoso. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente leu o Requerimento do Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha o qual solicita informação de como é realizada a rede de 

esgoto da cidade e Bairros e se há mapeamento. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão. Nesse 

momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 

palavra e disse que com o tratamento de esgoto o Município só 

tem a ganhar e acrescentou que espera contar com o apoio dos 

demais Vereadores para que pudessem criar um Projeto de 

Tratamento de Esgoto. Após, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

pediu a palavra e disse que há muitos lugares no Município que 

ainda não tem rede de esgoto e que esse problema precisa ser 

resolvido. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente leu o Requerimento do 

Vereador Carlos Miguel da Silva o qual requer informações de 

onde foi gasto a emenda Parlamentar do Deputado Carlos Melles. 

Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

discussão. Nesse momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

pediu a palavra e disse que o Requerimento era para ter a 

informação se já foi gasto essa verba. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado 

por todos. Após, o senhor Presidente colocou a palavra franca. 

Com a palavra franca, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

pediu a palavra e disse que referente as Indicações que fez para 

que passasse a máquina na estrada da Alto da Serra, que o 

melhor seria jogar cascalho. Em seguida, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira pediu a palavra e esclareceu alguns 

questionamentos que foram feitos no Facebook relacionados à 
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aplicação dos recursos referentes ao transporte e à alimentação 

escolar no ano de 2020. Dando continuidade, o Vereador Thiago 

de Oliveira pediu a palavra e fez uma Indicação para que se 

providenciasse a limpeza do córrego que atravessa a propriedade 

do Senhor Mauricio Ramos, pois com as chuvas o córrego vem 

transbordando alagando a propriedade e causando transtornos ao 

proprietário. Em ato continuo, o Vereador Thiago Oliveira fez o 

Requerimento solicitando informação e se é a Prefeitura que está 

custeando a instalação da nova caixa d’agua no Bairro Serrinha 

ou se ela foi cedida por terceiros. Nesse momento, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Após, o Vereador Thiago de Oliveira fez outra 

Indicação para que seja providenciado o concerto da valeta que 

foi aberta para a manutenção do encanamento no calçamento de 

pedras no Bairro da Serrinha, pois as pedras foram retiradas e 

não foram colocadas de volta e com o trânsito a valeta esta 

afundando cada vez mais. Em seguida o Vereador comentou a 

respeito da Indicação realizada pelo Vereador Edevaldo Miguel de 

Assis referente à caixa d’água de cimento para que seja trocada e 

que seja colocada uma de fibra. O Vereador Thiago de Oliveira 

disse que apoia o Vereador Edevaldo Miguel de Assis e 

complementou que foi verificar a caixa e que a mesma não tem 

condições do funcionário fazer a limpeza e que o Senhor Prefeito 

tome providências o mais rápido possível. Dando continuidade, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e fez uma 

Indicação para que se coloque internet nos Postos de Saúde nos 

Bairros, pois é uma ferramenta essencial para os funcionários da 

saúde. O Vereador ressaltou que alguns funcionários não querem 

trabalhar nos bairros por esse motivo. Nesse momento, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e disse 

que já pediu para que se colocasse internet no coreto, 
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acrescentando que já deveria ter acesso à internet na praça, 

beneficiando, dessa forma, os jovens que utilizam essa 

ferramenta. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva fez 

um Requerimento para que se informe de forma mais clara e 

objetiva a situação dos casos da Covid-19 e também informações 

sobre a vacina. Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

pediu a palavra e disse que na última reunião do comitê houve 

uma sugestão que de acordo com a chegada da vacina as 

pessoas com mais de 80 anos serão vacinadas primeiro e assim 

sucessivamente. Em seguida, o Senhor Presidente Antônio 

Marques dos Santos colocou o Requerimento do Vereador Carlos 

Miguel da Silva em discussão. Nesse momento, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e disse que os 

profissionais da saúde já foram vacinados e que já tem um lote de 

10 vacinas para idosos acima de 90 anos e depois chegarão 

outros lotes de acordo com cada fase. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. 

Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________, Isabel Dulcimar Moreira, vereadora 

secretária, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente 

e por mim assinada junto com os demais vereadores.  Sala de 

Reuniões, 08 de fevereiro de 2021. 
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